



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka

PR/EP 17/18

CJ MML 118018/18

Vyřizuje / telefon

Ing. Štěpán Ovádek/

485 243 220

V Liberci dne

25.5.2018

Vysvětlení zadávací dokumentace I.

pro veřejnou zakázku malého rozsahu na dodávky:

„Dětské hřiště – Květnové revoluce“

Vážení dodavatelé,

v souladu se Směrnicí rady č. 3RM Vám tímto poskytujeme odpověď na dotazy, které byly v rámci tohoto výběrového řízení vzneseny z řad dodavatelů.

Dotaz dodavatele č. 1

Na řádku č. 21 v přiloženém výkazu výměr je uvedena položka "Rozprostření ornice v rovině" v množství 30 m³. U této položky je dále uvedeno "D+M nakoupená ornice".

Součástí položky je tedy pouze rozprostření ornice, nebo i její nákup? Rozumím tomu správně, že cílem je na stávající trávník navézt v celé ploše 10 cm ornice?

Odpověď zadavatele č. 1

Součástí položky „Rozprostření ornice v rovině“ je i nákup ornice. Ornice bude rozprostřena v průměrné tloušťce vrstvy 10cm za účelem vyrovnaní nerovností – upřesní TDI.

Dotaz dodavatele č. 2

Na řádku č. 26 v přiloženém výkazu výměr je u položky "Záhonové obrubníky." uvedeno množství 48,3 m. Celkový obvod dopadové plochy houpačky a věžové sestavy, které jsou uvedeny jako vzorové prvky, je ale 61 m.

Není zde uvedená výměra chybná?

Odpověď zadavatele č. 2

Množství u položky „Záhonové obrubníky“ je správné, herní prvky budou umístěny na společnou dopadovou plochu o obvodu 48,3 m.

OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA

Za zadavatele:

Ing. Karolína Hrbková, v.r.
náměstkyně primátora